



## Referat skolebestyrelsesmøde den 17. august 2022

### 1. Godkendelse af dagsorden

- a. Godkendt

Præsentationsrunde.

### 2. Nyt fra elevrådet

Merle fra 9. kl. er valgt ind i elevrådet og blevet formand.

Elias fra 7. kl. næstformand

Der er 4 med til planlægning af skolefesten. Emma 4.b, Victor 6.b, Marcus 6.b, Caja 9.x.

Der er ønske om bod eller snackautomat.

Der er kommet nye elevrødder ind fra 4. klasserne og flere gengangere.

Udskolingen har ønske om at måtte gå flere dage i byen, så de kan købe mad eller få mulighed for at købe mad.

Det fælles kommunale elevråd har møde i næste uge. Pernille har overtaget ansvaret på elevrådet.

### 3. Princip for forældreinddragelse og skole/hjemsamarbejde a. Gennemgang og godkendelse af revideret princip

Afsnit omkring Forældreinddragelse og Forældremøder og andre aktiviteter er revideret. Der arbejdes videre med de øvrige afsnit i "Princip for forældreinddragelse". Arbejdsgrupper fordelt med ansvar for de forskellige afsnit. Arbejdsrapport sendes til bestyrelsesmedlemmerne.

#### **4. Forældremøder a. Aftaler om skolebestyrelsesmedlemmerne fordeling som klasserepræsentanter**

Følgende fordeling blev besluttet for skoleåret 2022/2023:

0. årgang 30.9. : Mads
1. årgang 30.8.: Louise
2. årgang 6.9.: Katja og Nick
3. årgang 20.9.: Katja
4. årgang 29.8.: Annette og Pernille
5. årgang 24.8.: Astrid
6. årgang : Katja
7. 8. og 9. årgang den 23.8.: Mathilde, Hanne og Susanne

**b. Indhold fra skolebestyrelsesmedlemmerne på forældremøderne.**  
Mathilde sender skriv rundt til alle medlemmer i skolebestyrelsen.

**c. Hvordan støttes op om forældrerådene i klasserne?**

Punktet tages op igen når vi har hørt mere fra forældremøderne i efteråret og hvad behov er.

#### **5. Generel orientering a. Indsats omkring det tværfaglige samarbejde og teamaftaler**

Susanne fremlagde arbejdet med PLF, professionelle læringsfællesskaber og en ny teamaftale, som alle årgangsteams arbejder med sammen med ledelsen. Nogle teams har allerede formuleret teamaftaler som bliver fulgt op til jul. Skolebestyrelsen modtog tiltaget positivt og ønsker fortsat at følge arbejdet med implementering af Teamaftale og det fremtidige arbejde med Kerneydelsen.

##### **b. PRC – Pædagogisk Ressourcecenter**

Ledelsen af PRC (Pædagogisk Ressourcecenter – den fælleskommunale materialesamling) er overgået til NAS fra 1.8.22. Nørre Alslev Skole har en lærer, som fremadrettet vil være bibliotekar på både NAS og PRC. Gulvet i nuværende bibliotek skal renoveres. Tidsfastsat til uge 42. I flytte- og renoveringsperioden vil der være begrænset mulighed for udlån. Vi glæder os til at byde PRC medarbejderne derfra velkomne på Nørre Alslev Skole.

##### **c. Personale**

To nye lærere er startet på NAS: Anne Jensen klasselærer på 4. årgang, læsevejleder og Nadia Olesen, klasselærer og matematik på 4. og 6. årgang + naturfag i udskoling, samt trivselsvejledning. Caroline, som har været på skolen sidste år fortsætter i barselsvikariat.

Der er sendt invitation ud til reception for Pernille Justesen den 31.8., som går på pension – husk tilmelding fra SB-repræsentanter.

Hanne, SFO-leder har opsagt sin stilling pr. 1.1. og går fra i uge 45. Der er taget beslutning i samråd med Centerchef, at vi venter med at opslå stillingen til foråret, da vi i ledelsen ønsker, at undersøge hvilken profil vi fremadrettet ønsker (vi får jo ikke Hannes erfaring og brede arbejdsportefølje igen), så vi kan give det bedst mulige afsæt for en ny leder. **d. Elever**

Der har været flere indskrivninger – både tilflyttere og fra andre skoler i området. **e.**

## **Skolefest**

### **i. Skolebestyrelsens opgaver**

Skolefesten afholdes torsdag i uge 41 fra kl. 17-20. Forældrene skal selv tage mad med til festen. Skolebestyrelsen skal sælge drikkevarer i boder.

Temaet for festen er Festival/Tivoli.

Udskolingens lokaler kommer ikke i spil, så der ikke dannes propper. Udskoling vil have deres aktiviteter i 6. classes lokaler tæt ved scenen.

Der vil blive salg af klippekort til aktiviteter.

Fredag er mødetid først kl. 9.00. Der ryddes op fra festen og løber motionsløb bagefter.

## **6. Årsmøde**

### **a. Drøftelse af oplæg – hvad kunne være relevant?**

Emner til oplæg:

1. Center for digital dannelse – undersøgelser og besøg i klasserne og oplæg for forældre bagefter. Forståelse for børns digitale verden hos forældrene
2. Stress/angst hos børn.

Der undersøges mulige oplægsholdere og evt. andre emner.

Børnepasning skal arrangeres for at forældrene kan komme til mødet. Evt. elevrådet der passer de yngre børn.

Elevrådet tager det med tilbage til kommende møde for at høre hvad de mener forældrene vil have godt af at blive klogere på! Umiddelbart synes elevrådsrepræsentanterne i skolebestyrelsen, at forældre godt kunne blive klogere på sociale medier mv.

### **b. Dato den 26.1.23 (alternativt den 25.1.23)**

Ingen indvendinger

## **7. Tidspunkt for skolebestyrelsesmøder a. Fremtidige møder kl. 17-18.30**

Det besluttes at holde fast i det nye mødetidspunkt.

### **8. Punkter til kommende møder**

- Ønske fra elevråd om bod og ønske om at udskolingen måtte gå mere ud. Evt. undersøge andre erfaringer fra fx Horslunde (Landsbyordningen), Oringe, CELF.
- Revideret oplæg af principper for forældresamarbejde.
- Årsmøde – emne.

### **9. Evt.**

Der har været brugt tid på ubudne gæster, som det har været skrevet ud på Aula om. Vi prioriterer flere voksne omkring børnene på skolen områder. De relevante myndigheder er på sagen.

Reklame for kontorcykler – kan det måske bruges til børn der har svært ved at sidde stille?

## **Møderække i skolebestyrelsen for skoleåret 2022/2023**

**Tidspunkt: 17-18.30** (ny tidsramme afprøves og drøftes på første møde i august)

17.8.22 – Ordinært møde

1.9.22 – Kursus for alle bestyrelsesmedlemmer kl. 16.30-20.30 på Sophieskolen

29.9.22 – Ordinært møde

25.10.22 - Ordinært møde

21.11.22 - Ordinært møde

13.12.22 - Ordinært møde (juleafslutning)

26.1.23 - Ordinært møde og møde for alle forældre (Årsberetning) Alt dato: 25.1.25

27.2.23 - Ordinært møde

21.3.23 - Ordinært møde

26.4.23 - Ordinært møde

25.5.23 - Ordinært møde

### 13.6.23 - Ordinært møde (afslutning)